



Eygelshoven 01-02-2017

Geachte griffie

Wilt u onderstaande artikel 38 vragen ter beantwoording s.v.p. door sturen naar de werkgroep/college.

Geachte college

Naar aanleiding van de werkwijze en uitspraken tijdens de laatste commissievergadering GEZ m.b.t het nieuwe centrum zijn bij mij nog aanvullende vragen gekomen.

Tijdens de presentatie in het openbare gedeelte werd de commissie verrast met de mededeling dat het centrum niet klaar is voor het WMC 2017.

De dreun die werd uitgedeeld was voor mij de zoveelste teleurstelling die ik te verwerken kreeg in deze commissie m.b.t. het nieuwe centrum

Op vragen van deze commissie werden ontwijkende antwoorden gegeven of antwoorden die niet compleet waren, door onze fractie en andere fracties zijn dan ook aanvullende artikel 38 vragen gesteld

Bij mij blijft het gevoel knagen van we zijn er nog lang niet.

Vooraf na de uitspraak van wethouder Snijders dat de commissie niet zo verbaast moest reageren en reeds in de verdediging kruipt voordat men de presentatie gezien heeft. Men moest de feiten onder ogen zien daarom is het centrum niet op tijd klaar.

Ik heb tijdens de commissie meerdere feiten aangehaald en wat het de gemeente gekost heeft de afgelopen 20 jaar om het nieuwe centrum gerealiseerd te krijgen.

De volgende vragen heb ik dan nog?

Er werd aangegeven in de commissie dat er momenteel geen schadeclaims zijn richting gemeente.

Verwacht men in de nabije toekomst schadeclaims?

- Zo ja zijn hiervoor financiën gereserveerd?
- Hoe hoog zijn deze reserveringen?
  
- Zo nee waar baseert men dat dan op?
- Zijn hier contracten voor gemaakt?

Hopende op een zeer spoedig antwoordt

Verblijf ik met vriendelijke groeten  
Jo Rozema Raadslid ONS KERKRADE



Gemeente Kerkrade

KOPIE

## Sector Stedelijke Ontwikkeling & Beheer

**Bezoekadres:**  
Markt 33  
**Ambtenaar**  
T. Passau  
**Telefoonnummer**  
14 045  
**Telefax**  
045-5676395  
**Zaaknummer**

Fractie Ons Kerkrade  
T.a.v. de heer J. Rozema  
Brandtstraat 46  
6471 JC KERKRADE

Uw brief van	Uw kenmerk	Ons kenmerk	Datum
1-2-2017		170010997	14 maart 2017
<b>Onderwerp</b>			verz. d.d. 15-03-'17

**Bijlage(n)**  
0

Geachte heer Rozema,

Bij schrijven van 1 februari 2017, door ons ontvangen op 13 februari 2017, verzoekt u om beantwoording van door u gestelde vragen naar aanleiding van de presentatie over het Centrumplan tijdens de commissie GEZ op 8 februari jongstleden. Onderstaand zijn de antwoorden weergegeven van de door u gestelde vragen.

Vraag 1

**Verwacht men in de nabije toekomst schadeclaims?**

Antwoord: We verwachten op basis van de huidige inzichten geen schadeclaims. Bij een dergelijk complex project is er een risico dat er schade ontstaat of dat een derde partij vindt dat er schade is ontstaan en er dus een schadeclaim kan worden ingediend bij de gemeente. Voor de volledigheid wordt opgemerkt dat een schadeclaim niet altijd wordt toegewezen.

Vraag 2

**Zo ja, zijn hiervoor financiën gereserveerd?**

Antwoord: Nee. Het is niet gebruikelijk om reserveringen te doen voor eventuele schadeclaims. Enerzijds gezien het feit dat een inschatting of er schadeclaims kunnen worden ingediend en anderzijds is de hoogte van een schadeclaim niet vooraf te bepalen.

Vraag 3

**Hoe hoog zijn deze reserveringen?**

Antwoord: Zie antwoord vraag 2.

Vraag 4

**Zo nee, waar baseert men dat dan op?**

Antwoord: Zie antwoord vraag 1.



## Gemeente Kerkrade

Vraag 5

**Zijn hiervoor contracten afgesloten?**

Antwoord: Nee.

Wij gaan ervan uit u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.

Het college,

J.J.M. Som.

De secretaris,

H.J.M. Coumans MPM.